

Meghívó emléktábla, továbbá az új játszótér, valamint önkormányzati kitüntetések átadási ünnepségére

Ideje: 2024. szeptember 5., csütörtök, 17.00 óra. Helye: az általános iskola melletti park, és az aula. Képviselő-testületünk a II. világháború során a Szovjetunióba kényszermunkára elhurcolt arnótiak emlékére emléktábla kihelyezését határozta el.

A leszármazókkal együtt emlékezzünk felmenőinkre, azokra az arnótiakra, akik a történelem viharait elszenvedve beírták nevüket településünk helytörténetébe.

A képviselő-testület három személynek adományozta az *Arnót díszpolgára* címet, emellett hat fő szakmai díjban részesül.

Program: Csöbör Katalin országgyűlési képviselő beszéde - A parkban az 1956-os emlékoszlopon a Szovjetunióba a II. világháború során Arnótról elhurcoltak emléktáblájának leleplezése, továbbá az áthelyezett, új játszótér átadása - Buday Barnabás evangélikus lelkész szolgálata - Erdő Zoltán, Erdélyi Magyar Örökség Díjas tárogatóművész fellépése - Az iskolai aulában az önkormányzat képviselő-testülete által kitüntetett munkatársak szakmai tevékenységének méltatása - A kitüntetések, díszpolgári címek átadása.

Az átadási ünnepségre tisztelettel meghívjuk községünk lakosságát, Önt és Kedves Családját.

Még igényelhetők a tanévkezdéshez kötődő támogatások

A tanévkezdési, továbbá az oktatási év kezdetéhez nyújtott, valamint a középiskolások és felsőoktatásban résztvevők számára adható támogatások kérelem-nyomtatványai elérhetőek honlapunkon (<https://www.arnot.hu/letoltheto-nyomtatvanyok/>), vagy ügyfélfogadási időben személyesen átvehetőek a Polgármesteri Hivatalban.

Miért nem lehet kivételt tenni az Alkotmány utca végén a közlekedésben?

Az Alkotmány utca végén a képviselő-testület által elrendelt forgalomtechnikai akadály elhelyezése miatt néhányan azzal a kérdéssel fordultak önkormányzatunkhoz, hogy az arnótiak részére nem lehetne-e megnyitni az utat. A kérdés megválaszolásánál fontos szempont, hogy a vonatkozó jogszabály értelmében, a közlekedés biztonságának biztosítása céljából az elrendelt időszak alatt nem lehetségesek az alkalmi megnyitások. Másrészt, az ott szolgálatot teljesítő polgároink védelme miatt sem teljesíthető ez a kérés. Így is minden nap jónéhány atrocitásnak vannak kitéve, sokan nehezen veszik tudomásul a tényeket. Nagyon féltő, ha alkalmanként megnyitásra kerülne az út, az éppen ott állók közül akár több autó is megindulna, hogy egyidejűleg „átsuhanjon”. Ez komoly balesetveszélynek tenné ki az ott szolgálatot teljesítő polgárőröket. (Nekik köszönettel tartozunk a kitűnő, lelkes munkájukért.) A fentiek alapján kérjük lakosaink megértését. Úgy gondoljuk, a forgalomtechnikai eszköz kihelyezése a lakosság túlnyomó többségének érdekét szolgálja. Megszűnt az Alkotmány utcán reggelente áthaladó forgalom, balesetveszély, és a körforgalomban sem kell hosszabb ideig várakozni az arnótiaknak.

Folyamatosan egyeztet a régi és az új polgármester

A június 9-ei választás utáni második hétvégén a régi és a megválasztott polgármester, továbbá a teljes új képviselő-testület, valamint az új roma képviselő-testület a Művelődési Házban találkozott.

Az összejöveten a gratuláció és koccintás után a régi polgármester tájékoztatta a jelenlévőket az önkormányzat gazdasági helyzetéről, a fontosabb ügyek, pályázatok aktualitásairól. A két polgármester és jegyző úr azóta minden héten egyeztetnek abból a célból, hogy az önkormányzat átadása-átvétele minél zökkenőmentesebb legyen. A megbeszéléseken egyebek mellett az önkormányzattól távozó munkatársak pótlása, a pályázatok menedzselése, az őszi-téli közmunkáltatás tervezése, az épületek, intézmények, közterületek bejárása szerepel napirenden.

A régi polgármester és képviselő-testület szeptember 30-ig látja el a feladatát.

Használható az áthelyezett, bővült játszótér

Képviselő-testületi döntés alapján az Alkotmány és a Pázsit utca sarkáról az iskola melletti parkba került áthelyezésre a játszótér. Itt a nagy nyári forróságban a fák kellő árnyékot biztosítanak a gyerkőcök számára. Pályázati forrásból két új elemmel is tudtuk bővíteni a játszótérteret, egy 2 tornyos mászókéval és egy homokozóval. Köszönetünket fejezzük ki valamennyi közreműködő szülőnek, élükön Horváth Attila alpolgármester úrnak, és a nagy értékű gépi munkáért Rudolf László vállalkozónak. Az önkormányzatunk a közeljövőben a játszótérteret bekeríti.

A II. világháborúban az Arnótról kényszermunkára elhurcoltak névsora

Szovjet-orosz kényszermunkára elhurcoltak (hazajöttek): Antal Dezső, Barcsák Balázs, Barcsák Pál, Kovács Tamás, Novotni Lukács, Kovács Balázs, Tóth Pál, Tóth Sámuel, Simon Balázs, Simon József, Szűcs István, Varga Béla, Zsúgyel Béla.

Németországi hadifogságból hazajöttek: Kovács Imre, Kövesdi Pál, Molnár András, Perhács Pál, Zákány János.

Hadifogságban, kényszermunkatáborban elhunytak: Barcsák János, Tamás Imre.

Emléküket kegyelettel megőrizzük!

Arnót díszpolgárai és díjazottjai

A képviselő-testület egyhangú szavazással tizennégy év országgyűlési képviselői munkája alapján, az önkormányzat működőképességének biztosításához, az összesen közel 1 milliárd forintot kitevő pályázati forrás megszerzéséhez, a hozzá forduló lakosok problémáinak megoldásához, a helyi vállalkozások, egyházak, civil szervezetek támogatásához, a hátrányos helyzetű rétegek felzárkóztatásához nyújtott tevékenysége elismeréseként adományozta Csöbör Katalin országgyűlési képviselő részére az *Arnót Díszpolgára Címet*.

Dr. Üveges István leköszönő, az idei választáson már nem induló polgármestert szintén a legmagasabb elismerésben részesítette a képviselő-testület. 2010 óta vezeti szülőfaluja önkormányzatát, a község kiemelkedő infrastrukturális fejlesztéséért, a tiszta, komfortos lakókörnyezet kialakításában végzett vezetői tevékenységéért, továbbá a sok-sok rendezvény által a helyi közösségteremtésben, a települési identitás növelésében betöltött nélkülözhetetlen szerepéért, valamint a lakodalmas hagyományok ápolásáért, a tájházi, öt elemből álló községi tárgyi hagyaték létrehozásáért, a két helytörténeti kiadvány szerkesztéséért, a Kis-Sajó Menti Ökumenikus Turistaút létrehozásáért kapta meg a díszpolgári címet.

Barcsák Pálné 1971-től, 53 év óta áll önkormányzati alkalmazásban, ebből 45 éve a helyi óvodát intézményvezetőként irányítja, idén vonul nyugdíjba. Emellett az óvodai alapítvány elnökeként, 30 év óta települési képviselőként is tevékenykedik, továbbá a helyi evangélikus gyülekezet presbitereként, 2001-től felügyelőjeként, valamint 2013-2024 között a borsod-hevesi evangélikus egyházmegye felügyelőjeként is szolgálja a települést. Márciusban kapta meg a díszpolgári címet.

Két olyan települési képviselő is van településünkön, akik a választók bizalmából 30 éven keresztül látták-látják el ezt a feladatot. Barcsák Pálné óvodavezető és Tözsér László iskolaigazgató az *Arnót Lakosságának Települési Képviselétéért Díjban* részesült.

Az idén 15 éve megalakult Ezüstsál Nyugdíjas Egyesület elnökét, Takács Ferencet az *Arnóti Nyugdíjasok Közösségéért Díjban* részesítette a testület, a szervezet létrehozásában, aktív működésében, a község közéletébe való bekapcsolódásban nyújtott kiemelkedő tevékenysége elismeréséül.

A testület az idén 35 éve a község nyugdíjasait lelkiismeretesen és szeretettel ápoló Fekete Szilárdné gondozónő részére az *Arnóti Idősek Szociális Ellátásáért Díjat* adományozta.

Az idén nyugdíjba vonult, 35 éven át a helyi önkormányzati konyhán végzett lelkes munkájáért Smer Béláné konyhai dolgozó az *Arnóti Lakosság Közétkeztetéséért Díjban* részesült.

Baranyi Györgyné védőnő 37 éve dolgozik Arnóton, a kiemelkedő szakmai munkája elismeréséül az *Arnóti Kisgyerekek Védőnői Gondozásáért Díjat* kapta a testülettől.

A díjazottaknak ezúttal is gratulálunk!

Az Önkormányzati Hírlevelet írta és szerkesztette: dr. Üveges István polgármester

Az aktuális önkormányzati információk az Arnót Önkormányzata Facebook oldalon olvashatók.